



## **В Приуральском районе группа из четверых местных жителей подозревается в грабеже, совершенном с применением насилия**

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении четверых жителей села Белоярск, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.а ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением насилия).

Следствием установлено, что в поселке Белоярск Приуральского района 17-летний юноша, видя, что к его отцу приехала знакомая семья из поселка Щучье и у гостей имеются при себе деньги, решил их ограбить. С этой целью он обратился к своим взрослым приятелям и предложил им поучаствовать в его плане. Вчетвером в ночь с 26 на 27 января 2018 года они пришли в квартиру, где остановились гости и там, избив мужчину, отобрали у его супруги кошелек с 25 тысячами рублей.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, проводятся мероприятия, направленные на сбор доказательств вины злоумышленников. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1199177>